

ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaris@gmail.com



Να δώσουν το καλό παράδειγμα

Εγιναν λοιπόν οι εκλογές και τώρα μπορούμε να κοιμόμαστε (ή να αγρυπνούμε) ήσυχοι! Πρώτο κόμμα, με ελαφρώς μειωμένη διαφορά (σε σχέση με τις προηγούμενες εκλογές) από τη δεύτερη ΝΔ, το ΣΥΡΙΖΑ και ακολουθούν οι μικροί. Η νέα κυβέρνηση θα απαρτίζεται από το ΣΥΡΙΖΑ, τους Ανεξάρτητους Έλληνες και ενδεχόμενα, στο κοντινό μέλλον, και από άλλο ένα κόμμα.

Όπως έγραψα και πριν λίγες μέρες ο λαός έδειξε –σε όλη τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου– μια πρωτοφανή αδιαφορία κουρασμένος προφανώς από τις κενές υποσχέσεις και τα ψεύδη των πολιτικών. Αυτό αντικατοπτρίζεται και στο πολύ υψηλό ποσοστό αποχής που σε εθνικό επίπεδο κυμάνθηκε γύρω στο 44% ενώ σε ορισμένους νομούς έφθασε το 60%.

Πιστεύω ακράδαντα ότι το αύριο της πατρίδας μας θα εξαρτηθεί κυρίως όχι από το εκλογικό αποτέλεσμα αλλά από τη βούληση των πολιτικών να αλλάξουν πλεύση. Πρέπει η νέα κυβέρνηση να κάνει πρώτο μέλημά της την πάταξη της διαπλοκής και της διαφθοράς και να θέσει τέρμα στις πελατειακές σχέσεις που οι πολιτικοί έχουν αναπτύξει με τους ψηφοφόρους.

Πρέπει επί τέλους το κεφάλι να δώσει το καλό παράδειγμα για να ακολουθήσει η ουρά αλλιώς οι πολιτικοί θα κυνηγάνε άσκοπα την ουρά τους!

ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ

Μετά την εκλογική μας παρένθεση επανέρχομαι στην καθημερινότητα της πατρίδας.

Η σύγχρονη Ελλάδα είναι μια μάνα που η στοργικότητά της έχει γίνει μύ-



ρια κομμάτια από τις αλεστικές μηχανές της ασύλληπτης γραφειοκρατίας και της ανείπωτης ανικανότητας της κρατικής μηχανής και των κυβερνήσεων.

Είναι πολλά τα αίτια της συμφοράς που βιώνουμε. Οι εκάστοτε ελληνικές κυβερνήσεις, για παράδειγμα, αντί να βάζουν τάξη στα οικονομικά της χώρας (διάβαζε δημοσιονομική πολιτική) επιδίδονταν –καλλιεργώντας την επαίσχυντη πελατειακή σχέση με τους ψηφοφόρους– σε ένα όργιο προσλήψεων στο δημόσιο, παραμελώντας εγκληματικά τον εκσυγχρονισμό των κρατικών υποδομών με αποτέλεσμα σήμερα να βρισκόμαστε σε μια από τις τελευταίες θέσεις στον κατάλογο επιπέδου μηχανογράφησης ανάμεσα στις λεγόμενες αναπτυσσόμενες χώρες.

Μια από τις τελευταίες θέσεις κατέχουμε και στην ποιότητα των κτιριακών εγκαταστάσεων (νοσοκομεία, σχολεία κτλ). Στην Ελλάδα του 2015 είναι γενικά άγνωστη η λέξη «συντήρηση». Κατασκευάζονται κρατικά κτίρια (συ-

νήτως με κόστος που υπερβαίνει τον προϋπολογισμό τους – κάτι που δεν είναι, βέβαια, ασυνήθιστο φαινόμενο και στο εξωτερικό), και μετά αφήνονται στην τύχη τους, χωρίς συντήρηση, με αποτέλεσμα σύντομα να φαντάζουν... ετοιμόρροπα (κάτι που είναι αδιανόητο σε χώρες που θέλουν να λένε ότι είναι προηγμένες)!

Όσο για το επίπεδο εκπαίδευσης/μετεκπαίδευσης των δημοσίων υπαλλήλων σε νέες πρακτικές και τεχνολογίες, «από την πόλη έρχομαι και στην κορφή κανέλα».

Όλα αυτά και τα άλλα αλαλούμ της δημόσιας διοίκησης έχουν σαν αποτέλεσμα να οργιάζει η αναξιοκρατία και η ανεπάρκεια στο δημόσιο.

Για να λέμε, όμως, τα πράγματα με το όνομα τους, δεν φταίμε μόνο οι πολιτικοί, που είναι ένα δείγμα της κοινωνίας μας και δεν κατέβηκαν από τον Άρη. Φταίει και ο λαός μας που δεν διακρίνεται για τη συλλογικότητά του. Ο καθένας κοιπάει την πάρτη του και άπαξ και

βουλευτεί, ας κουρεύονται οι υπόλοιποι! Οι Νεοέλληνες διακατέχονται από άκρατο εγωισμό και από νοοτροπίες ξεπερασμένες. Νομίζουμε, στην πλειοψηφία μας, ότι τα γνωρίζουμε όλα και αρνούμεθα επίμονα να υιοθετήσουμε αλλαγές που φέρνουν πρόοδο. Αν καθίσεις σε καφετέριας και «σπίσεις αφτί» θα ακούσεις να προτείνονται λύσεις για τα προβλήματα των κοινωνιών της Γαλλίας, της Αγγλίας, της Γερμανίας και γενικά όλου του κόσμου αλλά όχι για τα δικά μας προβλήματα. Λες και τα δικά μας τα έχουμε λυμένα!

Μετά είναι και το άλλο. Για τα δικά μας προβλήματα οι μόνοι που δεν φταίμε είμαστε... εμείς! Για την κατάντια μας φταίνε οι Εβραίοι, οι μασόνοι, οι Ευρωπαίοι, οι Αμερικάνοι, οι σκοτεινές δυνάμεις και γενικά ο κόσμος όλος. Όλοι έχουν βάλει στόχο να καταστρέψουν την Ελλάδα, βρε παιδί μου! Όλοι θέλουν να μας αφανίσουν! Και ενώ μπορεί να υπάρχει μια μικρή δόση αλήθειας στα ανωτέρω, αν κάποιος «ανόητος» τολμήσει να μας πει «βάλτε και σεις λίγη τάξη στο σπιτικό σας» τον κατατομούμε στη στιγμή έχοντας τον χαρακτηρίσει ανθέλληνα!

Γενικά ως λαός θέλουμε να αλλάξουμε όλους τους άλλους αλλά όχι τους εαυτούς μας. Γενικά ως λαός αναμένουμε τα πάντα από την πατρίδα, χωρίς να προσφέρουμε τίποτα σ' αυτήν. Γενικά ως λαός δεν φταίμε σε τίποτα και φταίνε όλοι οι άλλοι για τα δεινά μας.

Πριν μας πλήξει η οικονομική κρίση, την Ελλάδα έπληξε η κρίση ηθικής. Διαβρώθηκαν οι αξίες και κατάρρευσε ο καλά νοούμενος πατριωτισμός. Με πρώτους... διδάξαντες τους πολιτικούς μας μπροστάρηδες. Έχει χαθεί ο ορθολογισμός, η απλή λογική και η κριτική μας ικανότητα: Δεν είμαστε διατεθειμένοι να σταθούμε λίγο, να ατενίσουμε ανεπρέαστα τα προβλήματά μας, να σταθμίσουμε καταστάσεις, να πάρουμε μια σωστή απόφαση. Υποψιαζόμαστε τους πάντες και έχουμε γίνει μετρ της συνωμοσιολογίας. Έχουμε φτάσει στην ανείπωτη ηθική κατάρρευση να θεωρούμε το έντιμο επιχειρηματικό κέρδος απάτη (!) και την κλεψιά, μαγκιά!!!

Αν δεν αλλάξουμε μυαλά, πολύ φοβόμαστε ότι η πορεία της πανέμορφης χώρας μας προς την ανάπτυξη θα είναι πολύ, μα πολύ, δύσκολη!

Μέχρι την επόμενη εβδομάδα γεια σας και να περνάτε καλά (όσο καλά επιτρέπουν τα μνημόνια).

Γιώργος Μεσσάρης

ΤΡΕΙΣ ΔΙΠΛΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ DVD:
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΑΓΓΛΙΚΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΙΤΑΛΙΚΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ/ΡΩΣΙΚΑ

Flowers Of The Sea Λουλούδια Του Πελάγους

Ένα ιστορικό-πολιτιστικό ντοκιμαντέρ
71 λεπτών του Γιώργου Μεσσάρη
για την Κεφαλλονιά και την Ιθάκη

ΤΙΜΗ \$25.00 ΜΕ ΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: georgemessaris@gmail.com - Τηλ.: +30 6978 500020

georgemessaris@gmail.com

www.omegadocumentaries.com (Τελευταία παραγωγή: ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ – ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ)